

赵本山的刘老根会馆继遭“破坏文物晋翼会馆”举报后,文保人士曾一智近日又指其将不可移动文物乾泰寺和柳祖祠改造成会馆就餐包厢。

柳祖祠和乾泰寺同在原崇文区文委2004年公布的文物普查登记项目名单中,虽未被核定为文保单位,但与晋翼会馆一样,同为不可移动文物。

记者昨天探访发现,这两处未被核定为文保单位但早已列入文物普查名单的不可移动文物成为刘老根会馆就餐包间,院内增加了罩棚,紧贴院墙外增设展示东北民俗泥塑的橱窗。

乾泰寺、柳祖祠改成就餐包厢 专家质疑破坏文物历史风貌

刘老根会馆再陷“文保门”

赵本山首次回应负面新闻

“我想得开,因为我没违法”

探访

一寺一祠变贵客包厢

在刘老根会馆主建筑背面,一处独立小院紧邻会馆主楼,朱红大门紧锁,一块铜牌注明这所院落叫“柳祖祠”。记者伪装就餐食客进入挂着“八大锅大院”牌匾的柳祖祠。几名身着翠绿色东北二人转表演服装的服务员端着餐具进进出出,这里已成了会馆就餐包厢。2006年被迁建至此处的乾泰寺如今也挂着“二人转大院”的牌匾。小院北侧院墙被打通了一扇侧门,直通阳平会馆。

菜单显示,“柳祖祠4人套餐”的价格从680元到3680元不等。其中3680元的套餐为泡椒凤爪等四碟凉菜、炖河豚鱼锅一热菜、4人份虫草炖肉汤和主食甜品各一份。能进入“柳祖祠”用餐的最低消费套餐为4人680元,分别有拍黄瓜等四碟凉菜、咖喱牛腩锅一热菜、4人份的主食、汤和甜品。

“如果在二人转大院(指乾泰寺)就餐得提前预订,环境比柳祖祠好,整个院子只有一桌,能坐八位,中午人均最低消费1000元,晚上人均最低消费1600元。”刘老根会馆订餐处服务员告诉记者,两处“大院”均为会馆就餐包厢,有最低人均消费,结账时还需支付10%的服务费。

文物搭罩棚破墙开门

刘老根会馆建筑群中的柳祖祠、乾泰寺除被改变庭院原有用途,为增加使用面积,使用方在改造装修时在院落正中搭建起与正方屋顶齐平の木结构玻璃顶罩棚,并在棚下设有木质座椅,可供就餐客人院中乘凉休息。

柳祖祠东南角有一侧门,通往刘老根会馆主楼,方便厨房上菜。紧靠祠堂外墙用灰色墙砖砌起了一溜橱窗,橱窗内摆放着各式各样厚嘴唇、双眼皮、动作夸张的东北民俗泥人,其中不乏袒胸露乳、衣着甚少的人物泥塑。



乾泰寺正殿改成了饭店

文物历史风貌被破坏

曾一智介绍,根据《文物保护法》《北京市文物建筑装修暂行标准及管理规定》,使用不可移动文物,必须遵守不改变文物原状的原则,负责保护建筑物及其附属文物的安全,不得损毁、改建、添建或者拆除不可移动文物。

一祠一寺在院落中搭建了罩棚,开设了侧门,破坏了原有建筑格局,对文物历史风貌也有不同程度的破坏。

私搭乱建存安全隐患

曾一智表示,让人担心的是,柳祖祠大院紧临刘老根会馆厨房,三四条直径近一尺的排烟管道顺着祠堂外墙直通楼顶,一旦发生火灾,后果将不堪设想。

根据东城区文物普查名单,柳祖祠属于私产,乾泰寺产权属房管所和私人共

《中华人民共和国文物保护法》起草人之一、中国著名文物专家谢辰生表示,文物法并不是文保法,所有文物都适用,尽管晋翼会馆、乾泰寺、柳祖祠这样的不可移动文物不是文保单位,在保护、利用、修缮过程中仍需按照文物保护办法执行,在外墙上打侧门、后门,外接橱窗都是对文物本体的破坏。

有,这对文物保护和使用有无影响?谢辰生表示,无论是私有文物还是国有文物,都不能违反文物保护条例,与它的产权单位无关。文物法中并没有要求文物不可出租不可经营,但无论如何利用,都不能破坏文物本身。

文物竟然变成了饭馆

记者:本次发现的两处不可移动文物与此前提出的“晋翼会馆”改造中被破坏有哪些相同之处?

曾一智:9月11日回到北京,第一件事就是到前门东片来看晋翼会馆的现状。没想到意外发现乾泰寺挂上“二人转大院”的牌子,院子里面开了一个侧门。柳祖祠变成“八大锅大院”,也开了一个通往相邻的刘老根会馆大楼里的后门。这两处院落与晋翼会馆同属未被核定为文保单位的不可移动文物,竟然

也被改变了使用用途,都变成饭馆。

记者:这次发现最大的问题是什么?是否向当地文保机构反映?

曾一智:擅自开门,属于破坏文物建筑的原有格局即文物原状。紧贴柳祖祠西墙修建的新建筑里面是展示东北民俗的泥塑,实际上已经影响到不可移动文物的历史风貌。目前我还没有向文委反映,据了解,有关方面认为这两处文物本身没有受到破坏。

本报综合报道

河南艺术团与香港市民共庆中秋佳节

受文化部委派,香港特区政府康乐及文化事务署邀请,河南省文化厅组派河南艺术团于9月9日~15日赴香港参加“2011香港中秋彩灯会文艺表演活动”,与香港市民共庆中秋佳节。其间,成功演出3场,并进行了非物质文化遗产现场展示,受到了香港民众的热烈欢迎和一致好评。

整合综艺晚会以“传统力量及民族和现代时尚”为理念,节目全部经过精挑细选,内容丰富,时长3个小时。《棍术》等武术表演节目,充分体现了以禅为武、修武习禅的禅武精神。《顶缸》等杂技节目,既有力量展示,又有幽默风趣的表演,体现了完美的技巧。《我的大中原》等歌舞节目,展示了独具中原特色的歌曲和舞蹈,让香港民众叹为观止。

第二届“建文杯”全国书法篆刻大展举行

9月16日上午,由市委宣传部、中国书法家协会展览中心、省书法家协会、市城乡建设委员会、市文联共同主办的第二届“建文杯”全国书法篆刻大展开幕活动暨作品展将在郑东新区会展中心召开。

第二届“建文杯”全国书法篆刻大展共收到来自全国29个省、市、自治区的作者寄送作品1000余件。最后评出本次大展共273件优秀作品,其中特等奖2名,金奖5名,银奖15名,铜奖30名。本届“建文杯”全国书法篆刻大展提高和扩大了郑州市城乡建设的文化品位,展示了郑州市城乡建设在大中原的格局中所取得的丰硕文化成果。

本报撰稿 晚报记者 尚新娇

承认选题不妥当

《嘉人》因专访郭美美道歉

近日,郭美美接受了《嘉人》杂志的专访,并拍摄了一组时尚写真,网友对此痛批,质问“有没有道德底线”。《嘉人》杂志今天凌晨发微博对此进行澄清:“我们确有选题不妥当的问题,对此我们将认真内省。我们无意于传播错误的社会价值观,无意于冒犯公众情感,在此向网友和公众诚意致歉。”

微博原文:

《嘉人》10月号关于“郭美美”的访问引起多方争议,我们确有选题不妥当的问题,对此我们将认真内省。我们无意于传播错误的社会价值观,无意于冒犯公众情感,在此向网友和公众诚意致歉,欢迎大家继续监督指正。 文字

每日大看台

郑州红地毯影城:《狂暴飞车》(3D)10:30 14:40 17:00 19:00 22:00《大武生》10:40 15:20 17:30 19:40 20:40 21:50《夺命深渊》(3D)10:50 15:10 19:30《美国队长》(3D)11:00 14:30 18:20 19:30 21:00《全球热恋》11:10 13:20 15:30 17:40 18:20 19:50《幸福卡片》11:20 15:10 17:20 19:30 21:30《巴黎宝贝》11:30 16:00 18:00 20:00《舞力对决》(3D)13:00 17:20 21:10《源代码》14:00 15:00 20:00 22:10《窃听风云2》16:30 19:40《英雄喋血》18:00 20:20《变形金刚3》(3D)21:40《无底洞》22:00

保利影城:《无底洞》10:00 11:40 17:30《大武生》11:10 13:20 15:30 17:50 19:20 21:50《全球热恋》13:30 15:50 19:50《夺命深渊》(3D)09:50 11:50 13:50 16:00 18:20 20:30 22:40《美国队长》10:40 12:50 20:50 23:10《狂暴飞车》15:10 17:10 19:00《美国队长》(3D)09:40 14:30 19:10 21:30《美国队长》(3D原版)12:00 16:50《狂暴飞车》(3D)10:20 12:20 14:10 16:10 18:10 20:10 21:20 22:10 23:20

奥斯卡升龙国际影城:《狂暴飞车》11:00 19:20 21:20(3D)10:20 12:20 13:40 14:20 15:40 16:20 17:40 18:20 20:20 22:10《大武生》10:30 13:20 14:30 15:20 17:20 18:10 19:10 20:30 21:10 22:20《夺命深渊》(105分钟)(3D)10:40 12:40 14:40 16:40 18:40 19:40 20:40 21:40 22:40《美国队长》12:50 13:50 15:00 16:00 17:10 20:10 22:30(3D)11:10《无底洞》11:20 16:30 18:30 23:00《全球热恋》11:30 13:30 15:30 17:30 19:30 21:30《英雄喋血》12:30

速治白斑病

特邀北京知名医院白癜风专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制,外涂8天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。电话:0371-66371120 网址:www.66371120.com 地址:郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右德武警机关门诊

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

>>>相关链接

赵本山首次回应负面新闻:我想得开,因为我没违法

对于近一段时间围绕着赵本山的所有负面新闻,他也作出了回应。他说:“无论社会对我怎么看,别人对我怎么看,因为你火了嘛,新闻就要多,有时候身边无形地就给你来一条,你个人都不清楚的事儿,开始自己心里也很闹腾。但我自己想得开,

我清楚自己没有违法,我不需要做违法的事情。一、我还是要认认真真的把自己的事业做好,二、我的事业是给别人带来快乐,给别人带来快乐是件很伟大的事情,我会反省自己哪件事情做得好,哪件事情做得过,我每一天都会想。”